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1. PewunTte 3apauy:

6 KpacHbIX U 8 3eneHbIX A0NoK
Pa3rIoXUNM NOPOBHY Ha ABE TapPErKu.
CKOSIbKO A0MNOK MOMoXUInN Ha KaxXayto
Tapenky?
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1 Tapernka 2 Taperika

OTBeT: 7 a0nO0K.

w 1) (6 +8):2=7(90.) HA KaXXO0WN Tapernke.




1 Tapernka 2 Taperka

1) 6:2+8:2=3+4 =7 (a0.) Ha KaXxaon Taperike

1 % 1 ‘ OTBeT: 7 A6NOK.
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HEJIEHUE
CYMMbI HA

YACIIO




Pewauka




(30+21):3=17
(404+16):7= 8
(62+18):8=10
(36+27):9=7
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OonHue 3eMIJ1Ko rpeet cnabdo,
(PyKku eeepx u 8HU3.)
[lo HOYam TpewunT MOpo3,
(PyKu Ha rosic, HaK/oHbl 8 CIMOPOHHI.)
Bo nBope y cHexxHoM babObl
(Pyku Ha nosic, noeopom 8okpye cebs.)
lNobenen MOPKOBHbLIU HOC.
(Llemu nokasbieatom HoC.)
B peuke cTtana Bapyr Boga
HenoaBuxxHa v TBepAaa,
(FpbKKU Ha Mecme.)
Bbrora anurcs,
CHer KpyXxuTcs,
(Ldemu Kpy»xamcs.)
3ameTaeT BCe Kpyrom
BernocHeXxHbIM cepebpoMm.




PaboTa no y4eOHuKy

1. BbinonHeHue Ne2 Ha cTp. 13 (aHanorn4yHo
npeablaywen 3agavye) — KONnNeKTUBHO.

2. N2 6, cTp. 13 — B napax.
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STOBOTOMEA
[ lepecTaBnaa ymncna,
caenanTte paBeHCTBA

BeprIMI/IZ




[lomallHee 3agaHue:

Ne 5, ctpaHuua 13

W ¢
(@@‘




MONOOLbI !

CIACUBO
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